

REFERAT

privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Polul de Creștere Timișoara”

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Polul de creștere Timișoara” a fost înființată în februarie 2009 prin consimțământul a 16 autorități publice locale - *Municipiul Timișoara, Comuna Becicherecul Mic, Comuna Bucovaș, Comuna Dudeștii Noi, Comuna Dumbravița, Comuna Ghiroda, Comuna Giarmata, Comuna Giroc, Comuna Moșnita Noua, Comuna Orțișoara, Comuna Pișchia, Comuna Remetea Mare, Comuna Săcălaz, Comuna Sînmihailul Român, Comuna Șag și Județul Timiș* - fiind constituită în scopul cooperării între unitățile administrativ-teritoriale membre, pentru realizarea unor proiecte de dezvoltare de interes zonal ori regional sau al furnizării în comun a unor servicii publice.

Obiectivul general al Asociației este creșterea calității vieții și crearea de noi locuri de muncă în Polul de Creștere Timișoara, prin reabilitarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor sociale, precum și prin dezvoltarea structurilor de sprijinire a afacerilor și a antreprenoriatului.

În conformitate cu art.37 din legea nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, membrii asociației au desemnat prin hotărâre de consiliu persoanele împuternicite să reprezinte interesele acestora în cadrul Asociației.

Participarea Municipiului Timișoara la Asociație, Actele constitutive ale acesteia, precum și desemnarea reprezentanților săi în cadrul organelor statutare ale Asociației, au fost aprobate prin HCLMT nr. 5/27.01.2009.

Întrucât, doi dintre aceștia nu mai dețin funcția de consilier local, a fost necesar să se ia act de încetarea mandatelor de reprezentare ale acestora și desemnarea de noi reprezentanți care să-i înlocuiască în cadrul Adunării Generale a Asociației, prin HCLMT nr. 607/10.12.2013 și HCLMT nr. 18/28.01.2014. Pentru a intra în vigoare aceste modificări, se impune și modificarea Actelor constitutive ale Asociației.

În acest sens, Adunarea Generală a Asociației, s-a întrunit în noua sa componență la data de 13.03.2014 și a adoptat Hotărârea nr. 6/13.03.2014 privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Polul de Creștere Timișoara”, urmând ca acesta să fie înscris în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor.

Totodată, prin Hotărârea nr. 6/13.03.2014, Adunarea Generală a Asociației „Polul de Creștere Timișoara” a aprobat și modificarea unor prevederi din Actele constitutive care reglementează:

- cotizația de membru;
- recalcularea și modificarea numărului de reprezentanți în Adunarea Generală a Asociației ai Municipiului Timișoara și, implicit, a numărului total de reprezentanți în Adunarea Generală: de la 15 la 16 membri, respectiv de la 30 la 31 de membri;
- posibilitatea aderării la Asociație.

Având în vedere cele expuse mai sus,

PROPUNEM

- aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Polul de Creștere Timișoara”, conform **Anexei**;
- desemnarea celui de-al 16-lea reprezentant al Municipiului Timișoara în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Polul de Creștere Timișoara”, respectându-se configurația politică de la ultimele alegeri locale;
- desemnarea d-nei Daniela Ștefan, consilier juridic în cadrul Primăriei Municipiului Timișoara, ca persoană împuternicită să întreprindă demersurile de autentificare a Actului adițional, precum și pentru înscrierea modificării în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor.

Director Direcția Dezvoltare
Arh. Aurelia Junie

Pt. Secretar,
Simona Drăgoi

Șef Serviciu P.F.L.R.N.
Ing. Gabriela Bica

Biroul Generare Proiecte
Ec. Daniela Ghinea

Întocmit
Cons. Maria Pantić-Telbis

Avizat juridic,
Cons. jur.
Daniela Ștefan